1.Олимпийский символ представляет сбой пять переплетающих колец, расположенных слева  направо в следующем порядке:
а)вверху – зеленое, черное, красное; внизу-  синее и желтое;
б)вверху – красное, синее, черное; внизу – желтое и зеленое;
в)вверху – синее, черное, красное; внизу – желтое и зеленое;
г)вверху – синее, черное, красное; внизу – зеленое и желтое:
2.Укажите вид спорта, который обеспечивает наибольший эффект в развитии гибкости:
а)тяжелая атлетика

б)гимнастика

в)современное пятиборье

3.Укажите количество игроков баскетбольной команды:
а)5
б)6

в)7

4.Укажите количество игроков футбольной команды:
а)7

б)9

в)11

5. Состояние здоровья обусловлено:
а)закаливанием организма;

б)участием в соревнованиях;

в)ежедневной утренней гимнастикой;

г)выполнением физических упражнений:

6.Наиболее важным слагаемым здорового образа жизни является:

а)рациональное питание;

б)личная и общественная гигиена;

в)двигательный режим;

г)закаливание организма:

7.Первой ступенькой закаливания организма является закаливанием:

а)воздухом;

б)водой;

в)солнцем;

г)холодом:

8.Вероятность травм при занятиях физическими упражнениями снижается, если занимающийся:
а)переоценивает свои возможности;

б)не умеет владеть своими эмоциями;

в)следует указаниям преподавателя;

г)владеет навыками выполнения движений:

9.С помощью каких тестов определяется выносливость:
а)12-ти минутный бег;

б)подтягивание;

в)челночный бег;

г)наклон вперед из положения сидя;

Д)бег 30 метров:

10.Какой вид спорта относится к игровым видам:

а)бокс;

б)шахматы;

в)карате;

г)баскетбол:  

